



اسکوچیچ خوش‌شانس است یا بدشانس

بخش ورزش– لغو رقابت‌های ملی در فوتبال آسیا و به تعویق افتادن انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲ و جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ شوک بزرگی به تیم‌ها و مربیان ملی بود. این اتفاق یک خبر ناامیدکننده برای مربیانی است که بعد از ماه‌ها وقفه در تدارک برگزاری اردو تیم‌ها و دعوت از بازیکنان مدنظر خود بودند اما از این پس باید شاهد لغو یکی پس از دیگری اردوهای تدارکاتی باشیم.

ناامیدکننده‌تر این که هنوز مشخص نیست رقابت‌های ملی چه زمانی برگزار می‌شود ولی مطمئنا این تعویق بیش از ۶ ماه خواهد بود که در این صورت دوران بیکاری مربیان ملی از یک سال فراتر می‌رود و فدراسیون‌ها موظفند حقوق مربیان خود را در صورتی که کاری انجام نداده‌اند پرداخت کنند.

بی‌گمان هر چقدر کرونا باعث ضرر و زیان مشاغل مختلف در جهان شده

بازیکنان تیم فوتبال ایران در سالن ورزشگاه آزادی در جریان بازی با تیم فوتبال قطر در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳.

بخش ورزش– یکی از دغدغه‌های باشگاه پرسپولیس برای فصل جدید حفظ بشار رسن بازیکن عراقی است. بازیکنی که در فصول اخیر یکی از تاثیرگذارترین هافبک‌های تیمش محسوب می‌شود. مهدی رسول‌پناه سرپرست باشگاه پرسپولیس در گفت‌وگوی مفصلی که داشت اشاره کرد که ۹۰ درصد مطالبات قرارداد رسن پرداخت شده است. وی به هواداران این وعده را داد که برای حفظ این بازیکن باشگاه همه تلاش خود را می‌کند، اما با وجود اظهار نظر سرپرست باشگاه پرسپولیس مشخص است که با نرخ ارز امروز حفظ چنین بازیکنی برای فصل آینده سخت خواهد بود. قرارداد این بازیکن عراقی نیز حاوی نکاتی است که در این گزارش به بخشی از آن‌ها اشاره می‌شود.

قرارداد بشار رسن با پرسپولیس با دریافت آپشن‌های اشاره شده که این بازیکن همه آپشن‌ها را شامل می‌شود به رقمی حدود ۴۵۰ هزار دلار برای یک فصل می‌رسد. (این رقم با نرخ دلار روز معادل ۲۲ هزار تومان، به رقمی حدود ۹ میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان می‌رسد.)

«بخشی» از موارد اشاره شده در قرارداد، به شرح زیر است: (لازم به توضیح است، فارس در زمینه ریز دریافت مطالبات این بازیکن، نظری ندارد و صرفا

آگهی تغییرات موسسه آذران وصول حق و میزان موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۱۵۳۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۱۹۲۱۳۷
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۰ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- نشانی محل اقامت موسسه از رشت به نشانی جدید استان تهران، شهرستان شهریار ، بخش مرکزی ، شهر شهریار، کرشته ، خیابان ولی عصر ، بن بست سبحان ، پلاک ۴۴۴ ، طبقه چهارم ، واحد ۱۴ کد پستی ۳۳۵۱۷۱۶۵۵۹ منتقل گردید و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۴۶۳۹۲)

آگهی تغییرات شرکت خدمات کاوش رایانه گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۸۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۸۳۲۲۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:

خرید ، فروش ، توزیع ، تولید ، واردات و صادرات کلیه کالاهای مجاز بازرگانی اعم از کالاهای الکتریکی، الکترونیکی ، تجهیزات رایانه ای ، تولید و نصب و راه اندازی و توسعه سیستم های رایانه ای ، مشاوره ، نظارت بر اجرای طرح های انفورماتیکی ، پشتیبانی نرم افزار ، شبکه های اطلاع رسانی محلی کابلی و فیبرنوری و انتقال اطلاعات ، نحوه پیاده سازی و شیوه کاربرد سیستمهای نرم افزاری بغیر از فرهنگی و رسانه ای و طراحی سیستمهای یارانه ای ، کلیه سیستمهای دوربینهای مداربسته ، طراحی ، اجرا و پیاده سازی انرژیهای سبز ، تامین تجهیزات و نصب و راه اندازی ساختمانهای هوشمند ، کنترل مصرف انرژی ، تالیسبات گرمایش و سرمایهش و نصب و راه اندازی و نگهداری آنها ، تجهیزات پزشکی ، محصولات بهداشتی ، آرایشی ، مواد غذایی ، محصولات کشاورزی ، کلیه لوازم خودرویی ، تجهیزات و قطعات پزشکی ، بیمارستانی ، آزمایشگاهی و بهداشتی و همچنین ترخیص کالا از گمرکات داخلی و بین المللی ، شرکت در مناقصه ها و مزایده ها ، عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی و خارجی ، گشایش اعتبارات و ال سی ، اخذ وام و تسهیلات ربالی و ارزی از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی، اخذ نمایندگی مجاز از شرکتها و موسسات داخلی و خارجی و اعطای نمایندگی به آنها ، مشارکت و شرکت در نمایشگاه های تخصصی و غیر تخصصی داخل و خارج کشور با اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذو صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۴۶۳۹۲)

اسکوچیچ خوش‌شانس است یا بدشانس

بازیکنان تیم فوتبال ایران در سالن ورزشگاه آزادی در جریان بازی با تیم فوتبال قطر در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳.



است اما مربیان ملی در ماه‌های اخیر جزو پردرآمدترین شاغلان بودند که در ازای استراحت در منزل و تماشای بازی‌ها، حقوق و دستمزد خود را دریافت کرده‌اند.

دستمزد مربیان ملی چطور پرداخت می‌شود؟

حال این سوال مطرح می‌شود که دستمزد مربیان ملی در دوران کرونا چطور پرداخت می‌شود. در همان روزهای نخست شیوع کرونا در جهان، اسکار تابارس، سرمربی کهنه کار تیم ملی اروگوئه بعد از ۱۲ سال به کار خود در این تیم پایان داد. هم‌چنین اماراتی‌ها که به واسطه منابع هنگفت دولتی و پول فروش نفت مشکلی از بابت پرداخت دستمزد مربیان نداشتند، سرمربی تیم ملی کشورشان را کنار گذاشتند. در ایرلند شمالی نیز، ماکیل اونیل، بعد از ۹ سال مربیگری به دلیل تعویق مسابقات بین‌المللی به خاطر کرونا از سمتش استعفا کرد. در سایر کشورها مانند انگلیس نیز، گرت

بازیکنان تیم فوتبال ایران در سالن ورزشگاه آزادی در جریان بازی با تیم فوتبال قطر در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳.

ورزش

ساوت گیت ۳۰ درصد از دستمزد خود را کاهش داده است.

کارلوس کی‌روش، مربی پیشین تیم ملی ایران و کنونی کلمبیا و همین‌طور برانکو ایوانکوویچ، سرمربی تیم ملی عمان از جمله مربیانی بودند که در نخستین روزهای شیوع کرونا، درخواست کاهش دستمزدشان را برای کمک به فدراسیون‌های طرف قرارداد خود ارائه کردند.

اسکوچیچ در وضعیت مشابه با مربیان ملی
سرمربی کروات تیم ملی را باید یکی از خوش‌شانس‌ترین‌ها و در عین حال از بدشانس‌ترین مربیان نامید. خوش شانس به واسطه این که فرصت زیادی برای شناخت تیم ملی ایران به دست آورده و از طرفی بدشانس به واسطه این که ممکن است بدون انجام حتی یک بازی ملی در طول یک سال، از کار برکنار شود.در هر حال آن چه مسلم است این است که اسکوچیچ پولی از فدراسیون فوتبال نگرفته و قراردادش هم از نظر زمانی به پایان رسیده است. در ماه‌های گذشته هم خبرهایی مبنی بر برکناری وی وجود داشت که فدراسیون فوتبال قویا تکذیب کرد اما برای ماه‌های پیش‌رو و تعویق بیش از پیش این مسابقات چطور؟

کرونا به نفع یا به ضرر اسکوچیچ است؟
حشمت مهاجرانی، سرمربی پیشین تیم ملی فوتبال ایران می‌گوید لغو نشدن قرارداد دوطرفه ایران و اسکوچیچ و یا کاهش نیافتن دستمزد این سرمربی کروات با توجه به وضعیت نامشخص برگزاری بازی‌های ملی به سود اسکوچیچ است. او معتقد است فدراسیون فوتبال باید مذاکراتی را با اسکوچیچ در راستای کاهش دستمزد، تعلیق یا فسخ قرارداد با اسکوچیچ انجام دهد: «در صورتی که قرارداد همانند دوران قبل از کرونا جریان داشته باشد، به طور صد درصد به نفع اسکوچیچ است. کشورهای صاحب پول و بودجه قرارداد مربیان خود را لغو یا کاهش داده‌اند اما ما که پولی نداریم برعکس عمل کرده‌ایم و یا عکس‌العملی نداریم.»

مهاجرانی با بیان این که فدراسیون فوتبال همواره به مربیان ملی محبت ویژه‌ای دارد، افزود: هنوز هم معلوم نیست چه کسی اسکوچیچ را استخدام کرده است. البته اگر بتوانیم به جواب این سوال دست پیدا کنیم، می توانیم علت سکوت فدراسیون درباره ادامه همکاری با اسکوچیچ در دوران کرونا را بفهمیم.

وی معتقد است فدراسیون فوتبال باید چگونگی همکاری با این سرمربی کروات در دوران پسا کرونا را اعلام کند و بگوید قرارداد دستخوش تغییراتی شده یا خیر.

البته فدراسیون فوتبال به علت مشکلات مالی متعدد هنوز مبلغی را به اسکوچیچ پرداخت نکرده ولی بعد از گذشت چندین ماه از فعالیت این مربی و به خصوص در آستانه فصل جدید فوتبال که مربیان در تدارک انتخاب تیم‌های جدید خود هستند، یابد نحوه همکاری دو طرف مشخص و برای اهالی فوتبال اطلاع‌رسانی شود.

بازیکنان تیم فوتبال ایران در سالن ورزشگاه آزادی در جریان بازی با تیم فوتبال قطر در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳.

بعد از دیابات‌ه؛ قرارداد بشار هم لو رفت

شد. بدیهی است آرای صادره از سوی کمیته‌های انضباطی و استیناف برای طرفین قابل اجرا است؛ درصورتی که هر یک از طرفین از آرا متقاعد نشوند، موضوع به فیفا رجاع می‌شود.

* قرارداد به دو زبان فارسی و انگلیسی با اعتبار یکسانی تنظیم شده است

* کلیه نسخه‌ها به یک میزان معتبر است.

قرارداد بازیکنان و مربیان خارجی در فوتبال ایران، به اتفاقی شگفت انگیز تبدیل شده است. قرار گرفتن آپشن‌هایی در کنار رقم اصلی قرارداد که عمدتا غیرمعتارف و شائبه برانگیز است، ابهامات زیادی را موجب شده است. این اتفاق، جریانی شائبه برانگیز را به وجود آورده که در دو تیم استقلال و پرسپولیس که دارای هواداران گسترده بوده و از بیت المال بهره می‌برند، نگرانی‌های گسترده و جدی را دامن زده است.

قرارداد شیخ دیاباته با استقلال و بشار رسن با پرسپولیس و آپشن‌های عجیب و غیرمعتارف آن، شائبه‌های گسترده‌ای را دامن زده که برخی با اصطلاح «ترکمان‌چای» با آن‌ها مواجه شده‌اند. در این روزها انتظار می‌رود که درباره چگونگی انعقاد این قراردادها و آپشن‌های آن، توضیحات منطقی و قابل قبولی از سوی مسئولان وقت داده شود.

بازیکنان تیم فوتبال ایران در سالن ورزشگاه آزادی در جریان بازی با تیم فوتبال قطر در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳.

آگهی تغییرات شرکت کشت و صنعت گیلان هوتن شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۴۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۸۰۴۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۱۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل مییابشد.

خانم ترگس ملکی خمیران به شماره ملی ۰۵۸۲۶۴۸۷۶۳۰۵۸ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم آنا ملکی خمیران به شماره ملی ۰۰۲۳۰۱۹۹۸۰ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای فاضل ملکی خمیران به شماره ملی ۲۶۴۸۷۶۲۹۶۵ به سمت مدیر عامل خارج از هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قرارداده‌ا و عقود اسلامی و سایر نامه های عادی و اداری با امضاء منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۹۴۶۹۴۷)

آگهی تغییرات شرکت کشت و صنعت گیلان هوتن شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۵۴۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۲۸۰۴۰
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۱۵ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

خانم ترگس ملکی خمیران به شماره ملی ۰۵۸۲۶۴۸۷۶۳۰۵۸ و خانم آنا ملکی خمیران به شماره ملی ۰۰۲۳۰۱۹۹۸۰ و آقای نادر ملکی خمیران به شماره ملی۲۶۴۹۷۴۳۱۸۲ تا تاریخ۱۵/۰۲/۱۴۰۱ برای مدت دوسال انتخاب شدند.
۲- آقای رامین پور باقی به شماره ملی۲۶۴۹۸۷۴۱۱۲ به عنوان بازرس اصلی و آقای رضا پور باقی به شماره ملی ۲۶۴۸۶۸۷۶۵۲ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری بندر انزلی (۹۴۶۹۴۸)

آگهی تغییرات شرکت عقیق ماکارون گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۹۹۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۴۳۹۰
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۳ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردید:

خانم فاطمه کلیمی گورابجیری به شماره ملی ۰۶۹۳۷۵۱۸۹۶۰۵۱۸۹۶۰ به سمت رئیس هیئت مدیره و خانم سیده صدیقه سیدسعادت به شماره ملی ۲۵۹۲۸۲۳۴۲۱ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای سید محمد سیدسعادت به شماره ملی ۲۵۹۰۸۲۵۶۹۲ در سمت مدیرعامل
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چکها و سفته ها و بروات و قرارداده‌ا و پیمانهای بانکی بر مبنای عقود اسلامی و سایر اوراق عادی و مکاتبات اداری به تنهاتی مدیرعامل به همراه مهرشرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۴۷۹۶۳)

یکشنبه ۲۷ مرداد ۱۳۹۹

خارج از گود

عرش و فرش برای ژنرال؛ از گزینه هدایت تیم ملی تا پروژه استعفا



بخش ورزش– این روزها و بعد از بیماری قلعه نویی و استعفایش از سپاهان بعضی کارشناسان می‌گویند: « او عملکرد بدی داشته است. همه چیز برای امیر در سپاهان آماده بوده ولی به قهرمانی پشت پا زد! یا بعد از پیشنهاد تیم ملی حواسش به سپاهان نبود و…»

اما این انتقادات یک سوی ماجراست و واقعیت های فوتبالی مسئله ی دیگر. در همین راستا به چند مورد توجه کنیم:

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.

نقل و انتقالات ناموفق

مسائل اقتصادی کشور روی هزینه کرد سپاهان هم تاثیر گذاشته. به همین خاطر بعضی از گزینه های اصلی قلعه نویی قادر به جذب نبودند به همین خاطر پروژه تقویت تیم موفق نبود. او در فصل دوم بهتر به دنبال فرشاد احمدزاده، رضا اسدی، احسان حاج صفی، دانیال اسماعیلی‌فر، محمد نژادمهدی، علی دشتی، آیاندا پاتوسی، طالب ریکانی رفت اما مهره های مد نظرش جذب نشدند. ضمن اینکه ساسان انصاری در نیم فصل به اردوی تراکتور رفت، مهرداد محمدی و سیاوش یزدانی از تیم جدا شدند. انتقال کاوه رضایی، سعید عزت الهی و امید ابراهیمی با توجه به نوسانات ارزی غیرممکن شد.

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.

پیشنهادات همکاری به امیرقلعه نویی

از ۱۹ دی ماه گمانه زنی ها درباره پیشنهاد هدایت تیم ملی به قلعه نویی مطرح شد. منتهی مراتب اعلام خیر رسمی مخالفت باشگاه سپاهان و منتفی شدن قضیه تقریبا ۲۵ روز طول کشید. در این میان دلیل مخالفت سپاهان، نتایج و دستاوردهای قلعه نویی بود. در آن زمان تابش مدیرعامل سپاهان درباره این قضیه اینطور واکنش نشان داد: « با زحمات آقای قلعه نویی توانستیم به یک تیم فوتبال پویا و زنده تبدیل شویم که برای قهرمانی رقابت می کند.»

چندی بعد شایعه حضور قلعه نویی روی نیمکت استقلال مطرح شود. در این شرایط خیلی زود مشخص شد که سپاهان و قلعه نویی به انتهای خط رسیده اند و نهایتا تا پایان فصل همکاری خودشان را ادامه بدهند. در حالی که شاید اگر این همکاری ادامه پیدا می کرد دستیابی سپاهان به هدفش در فصل بعد آسانتر بود. چرا که مربی جدید تا با تیم آشنا بشود، بازیکنان مورد نظرش را پیدا کند یا به تیم بیاورد و باقی مسائل قطعا در فصل اول قول قهرمانی نخواهد داد. با این همه از منتقدان باید پرسید اگر او سرمربی خوبی نیست و حواسش به تیمش نیست چرا تیم ملی، استقلال و بعضی تیم های بزرگ به او پیشنهاد همکاری می دهند؟!

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.

کرونا تایم در سپاهان

از ۱۴ اسفند و اعلام توقف لیگ برتر بابت کرونا، سپاهان با ۳۷ امتیاز در رده دوم قرار داشت. آنها در آن زمان ۹ هفته وقت داشتند که صدر جدول را پس بگیرند. اما کرونا بدجور کیفیت تیم سپاهان تاثیر گذار بود. ۶ بازیکن این تیم مشکوک به کرونا بودند. کیروش استثنی درگیر اضافه وزن دوران قرنطینه و فاصله با دوران آوجش شد. ولسیانی مدافع گرجستانی امکان حضور در ایران را به خاطر محدودیت های حمل و نقل پیدا نکرد. در همین حال سعید آقایی مصدوم شد و حتی در برهه ای شایعه اخراجش شنیده شد. مصدومیت پورقاز و نبود ولسیانی، عملا در دفاع آخر دست امیر را خالی کرد. و اگرنه قلعه نویی مصلح را برای پست دفاع چپ و در مواقع خاص برای خط آتش و استفاده از قدرت سرزنی می خواست. دقیقا به خاطر همین کمبود آنها دو بازی مهم برابر استقلال را در راه کسب سهمیه از دست دادند. با این تقاسیر مسائل غیرتفی را باید به عملکرد قلعه نویی گره زد؟

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.

هواداران سپاهان

سپاهان پنج قهرمانی و یک نایب قهرمانی در لیگ برتر ثبت کرده و یک بار نایب قهرمان لیگ قهرمانان آسیا شده. با این همه بعد از آخرین قهرمانی موفق شرایط سپاهان دلخواه آنان نیست. طبیعی است که کمترین نوسانی در نتایج سپاهان، آنها را ناراحت می کند. در این شرایط واکنش های لیدرها و طرفداران سپاهان، بسیاری از توان کادرفنی تیم را به خود جلب می کرد. این در حالی بود که اوایل فصل شایعه حضور محرم نوید کیا بر روی نیمکت سپاهان شنیده می شد. این حاشیه ها و استرس ها به درون زمین هم منتقل می شود شاید همین فشارها باعث شد، علی قربانی دروازه خالی تراکتور را نتواند باز کند.

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.

فشاری که بر قلب امیر نشست

امیرقلعه نویی در هر تیمی همواره عطش برای پیروزی و بهترین نتیجه ممکن را داشته. استقلال، مس، تراکتور، ذوب آهن و سپاهان. او به خاطر کسب پیروزی برابر تیم های برطرفدار بارها با شعارآنها روبه رو شده . واکنش های او در کنار زمین همواره حساسیت و جدیتش را نشان داده. گاهی اوقات به خاطر یک خطای ساده یا از دست دادن توپ کلی حرص می خورد. در کنار این مسائل فشارهایی که این فصل به او وارد شد در بروز عارضه قلبی و بستری اش در سپاهان تاثیر به سزایی داشت. اگر به قول منتقدان حواسش به تیمش نباشد و دل به پیشنهادهای فصل آینده داشته باشد، چرا باید به خودش اینهمه فشار عصبی وارد کند؟!

سرمایه های فوتبال ایران را نسوزانیم
قلعه نویی، علی دایی و یحیی گل محمدی، جواد نکونام، مهدی تارتار، مهدی پاشازاده، محمود فکری،عبدالله ویسی و … سرمایه های مربیگری ایران هستند. فارغ از هرگونه هواداری درست زمانی که به اوج تجربه می رسند نباید به آنها بی توجهی کرد. چرا با بیان انتقاداتی به دور از واقعیت و شرایط داخلی تیم ها، سرمایه سوزی می کنیم؟ از آنجا که بسیاری از تیم های ایرانی از پول بیت المال تغذیه می شوند چرا هزینه هایی که از جیبمان شده را درست در زمان چیدن ثمرات آنها بی اثر می کنیم؟ شاید بهتر باشد فاصله فرش تا عرش در فوتبال ایران بسیار کوتاه باشد.

امیر قهرمانی در جریان بازی فوتبال ایران با قطر در ورزشگاه آزادی.